
В Иркутской области мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему Вадиму Пономареву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 21 июня 2013 года между Пономаревым и потерпевшим, находясь в квартире по ул. Маяковского произошла ссора. В какой-то момент, сужденный нанес множественные удары ногами по телу потерпевшего. Смерть мужчины наступила на месте происшествия от тупой сочетанной травмы головы, груди и живота, развитием вследствие этого травматического шока. Пономарев вину в совершенном преступлении не признал и от дачи показаний отказывался. Несмотря на то, что данное преступление было совершено в отсутствие свидетелей, следствием были собраны неопровержимые доказательства его вины. Проведены несколько судебных экспертиз, также изобличающих Пономарева в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его знакомого.

Приговором Свердловского районного суда г.Иркутска ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/614308>